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Bandliste
1. Alibi / Kapruner Generator Str. 20

“The Shakin Cadillacs”

Eine temporeiche musikalische Zeitreise in die 50er & 60er Jahre, bei der es schwer fällt, Arme und Beine ruhig zu halten. 

Die mitreißende Show beinhaltet Songs der Rock ‘n‘ 

Roll Legenden Elvis Presley, Jerry Lee Lewis, Bill Haley And The Comets, Little Richard, Fats Domino, Chuck Berry, usw. Ein Sound und eine Show, die Freude machen und ein absolutes Muss für alle, die gute 

(und originelle) Musik mögen!

19:00 - 23:00 Uhr

2. Bar Esprit / K&K Passage

„What Else Coverduo“

Die beiden Steirer Bernd Kurek (Gesang, Gitarre) und Manfred Gollenz (Piano, Hammond) spielen die grössten Austropop Klassiker (Ambros, Danzer, STS, Fendrich usw.) und PopRock Klassiker (Zucchero, Joe Cocker, Jethro Tull, CCR, Kings, Neil Diamond, Bon 

 Jovi, Metallica  usw.) der 60iger bis heute - verpackt in ein rein Akustisches Gewand. Songs die man in dieser Besetzung nicht unbedingt erwartet. Hören sie und staunen sie.

19:00 - 24:00 Uhr

3. Europasaal / Kapruner Generator Str. 17

„Austropop meets Classic Rock“ 

mit Gary Lux und Akustixxx

Wo könnte das Motto „Austropop meets Classic Rock“ besser passen als bei den Konzerten dieser Kombination?

Das Publikum erwartet - wie von Akustixxx gewohnt - die besten Rockklassiker gemischt mit Austropop-Schmankerln und den größten Hits von Österreichs populärer Songwriterlegende Gary Lux. 

Der Austrokanadier arbeitete in den 80ern mit John Travolta, Chick Corea und Julia Migenes zusammen und ist seit 1983 sechsmal für Österreich beim  großen Musikwettbewerb angetreten. Später hat er sich als Austria 3 Keyboarder einen Platz in der Austropopgeschichte erspielt.

„Eric Clapton, John Fogerty & Kirk Hammett auf einer Bühne“, so die Beschreibung von begeisterten Zuhörern. Die drei Musiker erzeugen einen Sound, der weitaus größer ist als es die Anzahl der Bandmitglieder vermuten lässt. 

Verstärkt durch die sensationelle Stimme und das ausdrucksstarke Tastenspiel von Gary steht einem tollen Konzertabend nichts mehr im Weg.

4. 20:00 - 01:00 Uhr

Jazzkeller / Südtiroler Platz 1

„Soul Sahvant”
Diese Kreation von Shelia Michellé (USA) und 

Helmut Reiter(A), ist ein Staatenübergreifendes Projekt, in welchem die Stimme von Shelia Michellé auf unvergleichliche Weise den RnB, Pop und Soul interpretieren.

Der musikalische Bogen spannt sich von RnB bis zum Pop und vermischt „white & black music“ zu einer völlig neuen Form. 

Shelia Michellé stand bereits mit Größen der Unterhaltungs-Szene wie Willie Nelson, Phillip Bailey (Earth Wind&Fire), Sheila E., Eric Leeds (Prince), Kris Kristofferson etc…. zusammen auf der Bühne und hat mit Soul Sahvant ihre eigene Linie fortgeführt. 

20:00 - 24:00 Uhr
5. Cafe Werberhaus / Südtiroler Platz 1
„Bushfire Orchestra”
Sam Brisbe ist seit vielen Jahren ein Garant für beste Partystimmung. Mit seinem neuen Partner Lee Hofmann ist er „BUSHFIRE ORCHESTRA“, ein Musikduo der internationalen Spitzenklasse. Sie covern die größten Hits unserer Zeit, von den 60ern bis heute in einer unvergesslichen Akustik Show.

21:00 -02:00 Uhr

6. Cafe Schwindhackl / Klammstrasse 5
„thanX“

Seit mehr als 2 Jahrzehnten stellt thanX einen hochkarätigen Fixpunkt in der österreichischen Rock- und Bluesszene dar. Live verkörpern Frontman Gerald Strasser (Gesang, Gitarre), Herbert Felber (Gitarre, Backing Vocals), Helmut Zettinig (Bass) und Miran Celec (Drums) ihre authentischen Songs mit unglaublicher Energie, Feinfühligkeit und Dynamik, die das Publikum unweigerlich in ihren Bann ziehen und mitreißen. 

18:00 - 21:00 Uhr

7. Tollhaus / Kapruner Generator Str. 22
Die Schlagerparty am Honky Tonk mit

“Oliver Haidt”, “Bianca Holzmann” und “DJ Remidemi“

Im Tollhaus Weiz findet auch heuer wieder am Honky Tonk die „Schlagerparty“ statt. Es warten 

mind. sechs Stunden Schlagerhits vom Feinsten mit den Stars aus dem ORF. 

Oliver Haidt, Steirer, geboren, aufgewachsen und auch heute nach wie vor dort, in der Nähe von Weiz, lebend. Der Sänger, Komponist und Produzent kann heute nun auf mehrere Nummer 1 Alben zurückblicken. Ganz zu Anfang stand ein großer TV-Auftritt und der Sieg beim bisher einzigen ‚Grand Prix des Schlagers‘. Das war 1998 und der Hype war schnell geboren. 

Eine besondere Stimme, ein frecher Look und die dazugehörige Portion Leidenschaft - genau mit die-sen Zutaten überzeugt die junge Steirerin Bianca Holzmann ihre Fans! 

DJ REMIDEMI ist einer der besten Entertainer Österreichs. Bekannt aus Radio & TV, über 100 mal im Jahr im gesamten deutschsprachigen Raum unterwegs.

21:00 -03:00 Uhr
