Kleine Zeitung Honky Tonk® Festival 

Freitag 06.05.2022 I WEIZ

Die lange Nacht der Livemusik inkl. Austropop-Highlight, Soul-Night und mega Schlager-Party!
Hallo Steiermark! 

Herzlich willkommen zum Kleine Zeitung Honky Tonk® Live Musik Festival in Weiz am Freitag, den 06.05.2022. In Zusammenarbeit mit dem Stadtmarketing Weiz veranstalten wir zum 15. Mal das große Livemusikereignis in der Oststeiermark, zum ersten Mal nach der Corona bedingten Verschiebung im Herbst wieder im Mai und an einem Freitag. Einen besseren Wochenend-Start gibt es nicht! 

Nach dem großen Erfolg der letzten Jahre haben wir uns noch mehr Mühe gegeben, und nach wie vor ist das Honky Tonk eine der größten Indoorparties der Steiermark. 

Acht Stunden Live Musik und gute Unterhaltung verwandelt Weiz am Freitagabend zu einer der längsten Theken der Steiermark. Und das bei einem sensationell günstigen Eintrittspreis. Ob man Blues, Rock’n’Roll, Folk, satten Rock, akustische Lieder oder Musik von den Oldies bis zu den Chartbreakern unserer Tage hören will, wo sonst bekommen Sie ein breiter gefächertes Angebot an handgemachter, zeitgenössischer und lebendiger Musik? 

In jedem Lokal etwas anderes, für jeden Geschmack das Richtige. Künstler aus Österreich, Deutschland, Australien, Schweiz, Italien, Nigeria und natürlich aus der Steiermark erwarten Sie.

Ein besonderes Highlight ist der Auftritt von Garry Lux und Akustixxx im Europasaal. Unter dem Motto „Austropop meets Classic Rock“ präsentieret der 6-fache österreichische Eurovisions-Songcontest-Teilnehmer mit seiner Band die besten Rock- und Austropop-Klassiker der letzten 40 Jahre.

Im Tollhaus steigt wieder eine Mega-Schlager-Party, diesmal mit keinem Geringeren als Schlager-Star Oliver Haidt. Bei einer Soul-Night mit der bekannten Sängerin Shelia Michelle und Helmut Reiter am Piano gibt es Hits von Mahalia Jackson uvm.

Und das Cafe Schwindhackl ist erstmals vertreten und präsentiert bereits ab 18 Uhr mit „thanX“ bekannte Musiker aus der Region.

Eintritt und Vorverkauf
Bei Honky Tonk® lautet die Devise: Einmal zahlen, immer und überall dabei sein! Im Vorverkauf gibt’s die Eintrittsbändchen in allen beteiligten Lokalen und im Servicecenter für Stadtmarketing & Tourismus am Weizer Hauptplatz 18 um einmalige EUR 12,00. Der Vorverkauf läuft bis einschließlich Freitag-Mittag (06.05.2022). Der Preis an der Abendkasse beträgt EUR 15,00. 

Erst mal ums Handgelenk gebunden, ist das Bändchen der Eintritt in die Welt von Honky Tonk® und gilt für alle Live-Gigs, auch für die Schlagernacht im Tollhaus und die Austropop-Night im Europa-Saal. 

Einlass und Beginn
Unsere Kassen sind jeweils eine Stunde vor Musikbeginn besetzt. Die Spielzeiten der Bands stehen in der Bandliste jeweils beim entsprechenden Lokal. So kann man sich gleich eine passende „Honky Tonk Wanderroute“ zurechtbasteln.

Kleine Zeitung Honky Tonk Bonus  
Vorteilsclub-Mitglieder der Kleinen Zeitung sind eingeladen, am Mi. 04. Mai zwischen 14 und 16 Uhr im Kleine-Zeitung-Büro in Weiz vorbeizukommen. Die ersten zehn Besucher erhalten jeweils zwei Eintrittsbändchen gratis, die nächsten 50 erhalten jeweils zwei Eintrittsbändchen zum Preis von einem. Und für alle Käufer gibt es eine Honky Tonk®“ Live Musik Festival CD GRATIS oben drauf. Bitte die Vorteilsclub-Karte mitbringen! 

Honky Tonk App 
Um immer aktuell informiert zu sein, gibt es auch 

heuer wieder die Honky Tonk App. Hier findet man nicht nur alle Lokale und das aktuelle Programm, sondern kann sich auch für den Veranstaltungstag Lieder bei seiner Lieblingsband wünschen. Auch die Auslastung der einzelnen Lokale wird hier angezeigt. Downloaden kannst du deine App ganz bequem unter www.honky-tonk.info
Hunger – nicht bei uns!

Sollte der Hunger am Abend zu groß werden, gibt es in unserer APP einen eigenen Hinweis, welche Lokale dafür in Frage kommen bzw. welches Speisenangebot es in der Nähe der teilnehmenden Lokale gibt.

Langer Tag der Einkaufsfreude
Endlich laden frühlingshafte Temperaturen und das Aufblühen der Natur wieder zum Flanieren und Gustieren der aktuellen Mode-Kollektionen ein. Beim „Langen Tag der Einkaufsfreude“ am 6. Mai in Weiz erwartet die KundInnen ein breit gefächertes Angebot an aktuellen Trends und modischen Neuheiten. 

Gleichzeitig setzt das Stadtmarketing-Team das Thema des Freuens auch mit Begleitmaßnahmen in Szene. So gibt es für alle KundInnen an diesem besonderen Einkaufstag neben den zahlreichen Angeboten auch handbemalte Einkaufstaschen aus Papier.

Dankeschön
Festivals wie das unsere sind ohne gute Partner nicht möglich. Das Stadtmarketing Weiz ist ein großer Motor unseres Festivals. Vielen Dank an Axel Dobrowolny und sein Team. Ein „Danke“ auch an Bürgermeister Erwin Eggenreich.  Mit dabei ist auch die Brauunion mit der Marke Heineken, vertreten durch Johannes Rieder. Medienpartner ist die Kleine Zeitung vertreten durch Laura Koch und das Regionalteam Weiz. Danke auch an die regionalen Kooperationspartner McDonalds, Raiffeisenbank Weiz-Anger und das Kunsthaus Weiz.
